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Notulen AAV 1-11 2023 der Jonge Democraten Rotterdam

20:00Opening

Agenda

Benoeming Technisch Voorzitter
Technisch Voorzitter: DavidWallast

Installatie Stem- enNotulencommissie
Stem- enNotulencommissielid 1: Jakub Tatoušek

Stem- enNotulencommissielid 2:Michiel van Alst

Vaststellen notulen AAV 13/12/2023
Vastgesteld?

De notulen zijn per acclamatie vastgesteld

Vaststellen agenda AAV 03/01/2023
Vastgesteld?

De verkiezing wordt uitgesteld naar de volgende AAV.

De agenda is per acclamatie vastgesteld

Notulen

Notulen van vorige AAV 13-12-2023?

De notulen zijn per acclamatie vastgesteld
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20:03 Bestuursverantwoording

Laurien: Bestuursverantwoording: Fijn om iedereen terug te zien. Het vorige jaar is afgeslotenmet

eenwinterdiner dat goed gelukt was.We zijn positief over het komende jaar en presenteren dat

grotendeels via de begroting vanavond.We zijn trots wat we het afgelopen jaar hebben kunnen

bereiken en hopen zo veel mogelijk nieuwe leden actief te kunnen krijgen.

Er is niet heel veel veranderd.We hebben een leuk winterdiner gehad. Daarnaast zijn we positief

over het komend jaar. Ook gaanwe de begroting voor komend behandelen.

Ralph: Fijn dat we nieuwe leden hebben kunnen verwelkomen. Laten we dat blijven doen. Ook

hebbenwe zin in de EUVerkiezingen

Stijn: Ik sluit me aan bij mijn bestuur.

Vraag Lennart: Hoe is de huidige taakverdeling in het bestuur?

Antwoorden:

Laurien: Organisatie en promotie

Ralph: Penningmeester en P&P

Stijn: Secretaris

Vraag Lennart: Hoe staat het met de twinningmet andere afdelingen?

Antwoord:We zijn in gesprekmet andere afdelingen.Wewillen niet deelnemen aan een vliegreis

omdat het in ons bestuursplan staat dat we dat niet doen.

Vraag Luuk: Hoe zien jullie de activiteiten voor de komende tweemaanden voor jullie?

Antwoordt Laurien: Een nieuwledenmoment en een bestuursinteressemoment

Antwoord Stijn: Een informatieavond over de jeugdzorg en speciaal onderwijs. Arjan van Veelen

wil ik ook uitnodigen.

Antwoord Ralph:Wewillen ook een activiteit met een politicus opzetten. Bijvoorbeeld Pechtold,

maar we beloven niets.We hebben het mailadres in ieder geval al.

Vraag Lennart:Wanneer komt de PJO-secretariskaraoke?

Antwood Stijn: Ik heb nog niets gehoord van andere PJO’s, maar ik zal contact met ze opnemen.
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Mededeling Ralph:Wewillen jullie heel hartelijk bedanken. Hopelijk hadden jullie fijne

feestdagen!

Financieel Blok
Presentatie begroting: De begroting is gestuurd in de groepsapp van de afdeling, vanwege

technische fout staat hij niet in de presentatie. De begroting voor 2024 is in de afgelopenmaanden

gefinancieerd samenmet het landelijk bestuur.We hebbenwatmoeten bezuinigen in verbandmet

het zetelverlies van D66.We staan er redelijk voor op financieel gebied.We hebben rekening

gehoudenmet de twinning en hopen dat het eenmooie reis wordt. Het wordt financieel niet de

leukste tijd maar we gaan best wat kunnen organiseren.

Vragen over begroting.

Naam: Stijn

Vraag:Waar is er bezuinigd?

Antwoord: Er is bezuinigd op online promotie gezien het landelijk bestuur dit doet. Er is

ook bezuinigd op promotiemateriaal omdat we hier nog veel van hebben dat nog opgemaakt moet

worden. D66 draagt hier ook veel kosten voor, dus we hoeven hier zelf geen groot bedrag bij te

leggen.

Naam: Lennart

Vraag: De begroting staat nog niet compleet in het congresboek.

Antwoord: Dit kan toegestuurd worden aan geïnteresseerden.

Naam: Luuk

Vraag: De zaalhuur staat nu op 1200. Hoe verhoudt het aantal activiteiten zich tot de

zaalhuur?

Antwoord: De zaalhuur kan goed op bezuinigd worden.Wewillen goedkopere locaties

gebruiken om geld te besparen, zoals al eerder gedaan is.We zien het als een adequate

mogelijkheid.
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KasCo-advies

Advies: De kasco heeft de begroting over 2024 in ontvangst genomen. Deze is geanalyseerd en

hier zijn enkele vragen uit voortgekomen ten aanzien van de afdracht, inkomsten uit

deelnemersbijdrage, onderliggende assumpties en uitgevoerde bezuinigingen op enkele kosten

posten.

Na beantwoording van deze vragen is de kasco vanmening dat:

•  de begroting adequaat is opgesteld en zijn doel voldoende bewerkstelligt
•  assumpties omtrent opkomst op activiteiten en daaraan gerelateerde inkomsten de begroting

voor een significant gedeelte sturen - echter deze zijn technisch correct uitgevoerd, tekorten zijn

op tijd op te vangen en temitigeren via het verminderenden van de uitgaven uitgaven, aangepast

op advies van de kasco en in het algemeen aan de AAV over te ordelen

•  het bestuur flink heeft moeten bezuinigen en deze op een zo pijnloosmogelijkemanier heeft

proberen te implementeren in de onderhande begroting

Op basis van deze concluses beveelt de KasCo de AAV aan de begroting over te nemen.

Stemming begroting 2024

Uitslag: Met overweldigendemeerderheid aangenomen.
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20:18 Politiekemoties

LBV: 01

Motivatie Stijn: Er zijn verschillende bedragen die je kan krijgen als aanvullende beurs. Er is een

verschil of je op een privéschool, op een VAVOof op een openbare school zit. De aanvullende

beurs van hetMBO is substantieel hoger dan voor de VAVO.Wewillen dit rechttrekken voor

financiële geruststelling.

Vragen.

Naam: Luuk

Neutraal

Vraag: Is de aanvullende toelage niet anders ingesteld voor volwassenen tegenover

reguliere- enmiddelstudenten.

Antwoord: Reguliere- enmiddelstudenten hebben recht op een hogere aanvullende beurs

dan 18+-scholieren.

Vervolgvraag: Gaan deMBO-studenten hierop vooruit?

Antwoord: Vooral de 18+-scholieren.

Naam: Ralph

Neutraal

Vraag: Is er een plan om dit te financieren?

Antwoord: Vanuit belastinggeld.

Naam: Lennart

Neutraal

Vraag: Is het een daadwerkelijk probleem dat er bestaat?

Antwoord: Het is een probleem voor scholieren die op zichzelf wonen. De financiële klap is

nu te hoog.

Naam: Ralph

Neutraal

Vraag: Zou het niet beter zijn om een andere beurs in te stellen in plaats van een verhoging

van de aanvullende toelage?

Antwoord: Het verschil in het budget dat je krijgt per onderwijsinstellingmoet worden

rechtgetrokken.

6



Notulen AAV 1-11 2023 der Jonge Democraten Rotterdam

Naam: Ralph

Neutraal

Vraag:Moet het ook gelijkgesteld worden als er een opleiding duurder/intensiever is dan

een andere?

Antwoord: Er is een verschil per onderwijsniveau hoeveel werk je eraan kwijt bent. De

schoolkosten zijn op eenmiddelbare school even hoog als op hetMBO.

Naam:

Neutraal

Vraag: Hoe is het systeem zo opgesteld? Heeft het eventueel te makenmet de intensiteit

van een opleiding?

Antwoord: Dat hoeft geen rol te spelen.

Naam: David

Neutraal

Vraag: De VAVO is geen avondschool, de druk is hetzelfde als voor eenMBO-student. Je

bent niet minder bezig met studeren. De reden dat je geen studenttoelage krijgt is de juridische

status van ‘student’.

Naam: Laurien

Neutraal

Vraag: Kan een toelage demotivatie van scholieren beïnvloeden om langer te blijven

studeren?

Antwoord: Er is eenmindere prikkel om snel het volwassenenonderwijs in te gaan.

Toevoeging indiener: Bedankt voor de vele vragen. De basistoelage van een scholier is tien euro

hoger dan de basisbeurs van eenMBO-student. De scholier zoumet dezemotie tien euromeer

krijgen dan eenMBO-student. De kosten blijven hoger dan die van eenMBO-student omdat er

geen studenten-ov verstrekt wordt.

Aangenomenmet 2 stemmen voor en 1 stem tegen.
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20:33 Sluiting
Bedanken Stem- enNotulencommissie
Sluiting door Technisch Voorzitter
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